

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar  
Beneficiar: SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 SAT IANA  
Titlul proiectului: „Scoala este casa viitorului tau!”  
Contract de finanțare nr. F\_PNRAS\_1\_2022\_1449  
E-mail : [ianasat14@gmail.com](mailto:ianasat14@gmail.com)  
Tel : 0754628718

### CERERE DE OFERTĂ

nr. 1612 din data 07.05.2025

Achiziția de : Pachete turistice - Excursie scolara „ Să ne cunoaștem țara !”

Către: SC TRAVEL ROMAIA 14 SRL Barlad

Adresa: loc. Barlad,

Telefon/e-mail: 0737021887, e-mail : [ilona.postolache@romaiatravel.ro](mailto:ilona.postolache@romaiatravel.ro),

În atenția doamnei manager Ilona Daniela Postolache

Stimate doamna manager,

**SCOALA GIMNAZIALA NR. 1 SAT IANA** implementează, in calitate de beneficiar, proiectul :” Scoala este casa viitorului tau!”, în cadrul Schemei de Granturi Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, parte a Planului Național pentru Redresare și Reziliență al României (PNRR) și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru achiziția de **Pachete turistice - Excursie scolara „ Sa ne cunoastem tara !”** pentru care a fost emisă prezenta cerere de ofertă.

În acest sens, sunteți invitați să trimiteți oferta dumneavoastră de preț pentru următoarele produse:

Nr. Crt.	Produse	UM	Cantitate
1.	Transport cu autocarul pentru ruta RECEA-IANA – IASI – GURA HUMORULUI – TARGU NEAMT – HUMULESTI - IANA – RECEA + cazare de minim 3 stele/4 margarete in zona Gura Humorului + masa + intrari obiective turistice importante (Palatul Culturii – Iasi , Mitropolia Moldovei-vizita ghidata , Muzeul Unirii Iasi, Palatul de la Ruginoasa, Castelul de la Miclauseni, Parcul de aventura Arinis -Gura Humorului, Manastirea Voronet, Cetatea Neamt, Casa memoriala „Ion Creanga” Humulesti, Rezervatia de zimbri-Targu Neamt)	buc	45

Specificații tehnice solicitate pentru fiecare dintre produse:

<i>Denumire produs</i>
<b>1. Pachete turistice (transport + cazare+masă)</b>
<i>Descriere generală</i>



Transport cu autocarul + Cazare + Masă în zona Gura Humorului, 2 nopti, *in intervalul 30 iunie – 11 iulie 2025*, pentru 40 de elevi și 5 însoțitori.

*Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar*

***I. Transport :***

- I. Servicii de transport cu autocarul, 3 zile de calatorie, pe destinatia : RECEA-IANA – IASI – GURA HUMORULUI – TARGU NEAMT – HUMULESTI - IANA – RECEA;

***II. Cazare:***

Servicii de cazare de 3 stele hotel/ 4 margarete pensiune pentru 40 de elevi și 5 însoțitori, 2 sau 3, maxim 4 persoane în cameră, pat individual (twin), baie în camera. Locația sa aibă un spațiu verde, eventual cu bănci și mese unde se pot desfășura activități recreative.

***III. Masa:***

1. Cină pentru 2 seri;

Detalii specifice și standarde minim acceptate de către Beneficiar: 2 feluri de mâncare: 250 – 300 gr. ciorba și fel principal după cum urmează : 150 g - snitel pasare/ porc/ vita, ceafa de porc la gratar/ pulpa de pui/ piept de pui la gratar , 150-200 g - garnitura de cartofi la cuptor/ prajiti / copti , 150 gr. - salata de sezon , pâine, apă, desert. La ultima cină desertul va fi tort.

2. Mic dejun pentru 2 dimineți;

Detalii specifice și standarde minim acceptate de către Beneficiar : 300 g (de exemplu: ou, cașcaval/telemea, șuncă/cârnăciori, unt, gem, legume), pâine, apă, ceai.

3. Prânz cald pentru o zi și prânz rece pentru o zi.

Detalii specifice și standarde minim acceptate de către Beneficiar pentru prânzul rece: masa neperisabilă (400 g, ambalată corespunzător), pâine, apă, un fruct, tacâmuri unică folosință, șervețel.

***IV. Bilete obiective turistice***

Detalii specifice și standarde minim acceptate de către Beneficiar:

Rezervare și achiziționare bilete la cel puțin 3 obiective turistice din zona Maramures (Palatul Culturii – Iasi , Mitropolia Moldovei-vizita ghidata , Muzeul Unirii Iasi, Palatul de la Ruginoasa, Castelul de la Miclauseni, Parcul de aventura Arinis -Gura Humorului, Manastirea Voronet, Cetatea Neamt, Casa memoriala „Ion Creanga” Humulesti, Rezervatia de zimbri-Targu Neamt), pentru cei 45 participanti.

*Cantitatea necesară: 45 pachete turistice*



Valoarea estimată a achiziției este de: **659,44 lei fara TVA x 45 pachete = 29.675 lei fara TVA.**

Oferta dumneavoastră, în formatul indicat în Anexa la prezenta Cerere de Ofertă, va fi depusă în conformitate cu termenii și condițiile de livrare precizate și va fi trimisă la:

Adresa: Școala Gimnaziala nr. 1 sat Iana, com Iana, Jud. Vaslui

Telefon/Fax: 0235.436.212

E-mail: [ianasat14@gmail.com](mailto:ianasat14@gmail.com)

Persoană de contact: prof. Sandu Anca Mihaela

Se acceptă oferte transmise în original, prin e-mail sau fax.

Pretul serviciilor va include :

- I. Servicii de transport cu autocarul, 3 zile de calatorie, pe destinația : RECEA-IANA – IASI – GURA HUMORULUI – TARGU NEAMT – HUMULESTI - IANA – RECEA , luand in considerare inclusiv deplasarea la obiectivele turistice precizate in excursie;
- II. Servicii de cazare de minim 3 stele hotel/ 4 margarete pensiune pentru 2 nopti in intervalul 30 Iunie – 11 Iulie 2025, in zona Gura Humorului;
- III. Servicii masa pentru ziua 1 – cina , ziua 2 – mic dejun, pranz, cina, ziua 3 – mic dejun, pranz cald si un pranz rece la pachet;
- IV. Intrari obiective turistice

Oferta va fi exprimată în Lei, iar TVA va fi indicat separat, (5%, 9% sau 19%, după cum este aplicabil).

**Livrarea pachetelor turistice se va efectua in perioada stabilita prin contract pentru cele trei zile, doua nopti de excursie din perioada solicitata, si anume: 30 iunie – 11 iulie 2025.**

Pe perioada derularii contractului, autoritatea contractanta isi rezerva dreptul de a comanda meniurile alimentare pentru participantii la excursie in functie de necesitati, in situatia in care vreun participant necesita o anumita dieta ( exemplu: este vegetarian sau are intoleranta la gluten).

Pachetele turistice vor fi livrate cantitativ și calitativ, conform caietului de sarcini anexat.

Plata se va efectua in lei de către Beneficiar în contul operatorului economic semnat al contractului, **cont deschis la Trezorerie, prin ordin de plată, în baza facturii emise de furnizor, însoțită de procesul verbal de recepție cantitativă și calitativă, după efectuarea recepției serviciului contractat.**

Oferta dvs. trebuie să fie însoțită de o copie a Certificatului de Înregistrare sau a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate.

Vă informăm asupra: (i) obligației noastre, în calitate de autoritate contractantă, de a aplica prevederile Instrucțiunii nr. 6/30.08.2022 emisă de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, referitoare la colectarea și accesul la datele privind **beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor/contractanților din cadrul PNRR** și, totodată, asupra (ii) obligației dvs. de a

transmite datele și informațiile cu privire la beneficiarii reali ai destinațiilor fondurilor alocate din PNRR, înainte semnării contractului de achiziție. În acest din urmă caz, se va semna, în mod obligatoriu, înainte semnării contractului de achiziție, o declarație pe propria răspundere care va conține datele privind beneficiarii reali (cel puțin nume, prenume și data nașterii). Această obligație va fi aplicabilă inclusiv subcontractorilor.

Doar ofertele depuse de ofertanți calificați și care îndeplinesc cerințele tehnice vor fi evaluate prin compararea prețurilor. Contractul se va acorda firmei care îndeplinește toate specificațiile tehnice solicitate și care oferă cel mai mic preț total evaluat, fără TVA, raportat la calitatea pachetelor turistice.

**Vă rugăm să transmiteți oferta dvs. prin depunere direct la adresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax, până cel târziu la data de 16.05.2025, ora 12:00.**

Orice potențial ofertant are dreptul de a solicita clarificări legate de prezenta cerere de ofertă, până cel târziu la data de 13.05.2025, ora 12:00, respectiv cu 3 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, prin transmitere direct la adresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax a solicitărilor de clarificări.

Oferta dvs. trebuie să fie valabilă timp de 45 zile de la data limită pentru transmiterea ofertei.

Vă rugăm să confirmați prin răspuns la e-mail prezentei Cereri de ofertă și să menționați dacă urmează să depuneți o ofertă sau nu.

Funcție Responsabil achiziții  
Prof. Sandu Anca Mihaela

Semnătură



Manager Proiect  
Prof. Mocanu Silvana

Semnatura

